



SZÉCSÉNY ÉS TÉRSÉGE EGÉSZSÉGÜGYI CENTRUM NONPROFIT KÖZHASZNÚ KFT.

H-3170 Szécsény, Rákóczi út 115.

Igazgató Főorvos: Dr Barrak Ahmad

Tel: +36 (32) 570-100 | Fax: +36 (32) 570-101 | E-mail: szakrendelo@szecseny.hu

7. napirend

RIMÓC ÖNKORMÁNYZAT  
VEZETŐJÉNEK

RIMÓC

**Tárgy:** Szécsény és Térsége Egészségügyi  
Centrum Nonprofit Közhasznú Kft  
működését segítő támogatás kérés.

Tisztelt Polgármester Asszony!  
Tisztelt Polgármester Úr!

A Társaság 2024. február 8-i taggyűlésén határozat született arról, hogy a Társaság tagjai tekintettel a kialakult helyzetre (amely a Társaság működését veszélyezteti), 2024 évben havonta lakossági arányok alapján pénzügyi segítség nyújtásával segítik a Társaságot.

Az Önök által szükséges befizetés mértéke: 361.194 Ft/hó

Kérjük, hogy a januári és februári összeget (soron kívül) utalják át az Egészségügyi Centrum számlájára. (11741000-20178983)

Nagyon köszönöm a segítséget.

Dr. Barrak Ahmad  
Igazgató Főorvos

## TAGGYÜLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Amely készült a **SZÉCSÉNY és TÉRSÉGE Egészségügyi Centrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság** (Cégjegyzékszám: 12-09-005829; Adószám: 14461453-2-12; Székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 115.) taggyűlésén.

A taggyűlés helye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. Városháza

ideje: 2024. február 08. 09.00 óra

Jelen vannak:	Szécsény Város Önkormányzata	tag (2630 szavazat)
	Endrefalva Község Önkormányzata	tag (35 szavazat)
	Hollókő Község Önkormányzata	tag (10 szavazat)
	Ludányhalászi Község Önkormányzata	tag (40 szavazat)
	Nógrádmegyer Község Önkormányzata	tag (45 szavazat)
	Nógrádsipek Község Önkormányzata	tag (20 szavazat)
	Nógrádszakál Község Önkormányzata	tag (20 szavazat)
	Rimóc Község Önkormányzata	tag (50 szavazat)
	Szécsényfelfalu Község Önkormányzata	tag (15 szavazat)
	Varsány Község Önkormányzata	tag (45 szavazat)
	Nagylóc Község Önkormányzata	tag (45 szavazat)
	Magyargéc Község Önkormányzata	tag (25 szavazat)
	Piliny Község Önkormányzata	tag (20 szavazat)
	Szentes Dezső	Szalmatercs Község polgármestere
	dr. Pifka-Boda Zsuzsanna	Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
	Dr. Barrak Ahmad	ügyvezető
	Velencei Béla	Bón Kft. ügyvezető

Stayer László Péter megállapítja, hogy a taggyűlés szabályszerűen került összehívásra, azon – a fentiek szerint – a társaság 13 tagja közül mind megjelent, a taggyűlés határozatképes, ezért a megtartásának törvényes akadálya nincs. A taggyűlésen megjelentek nyilatkoznak, hogy annak megtartását és a napirenden szereplő kérdésben a döntéshozatalt nem ellenzik.

Stayer László Péter felkéri a taggyűlést, hogy levezető elnöknek Stayer László Péter polgármestert válassza meg, a jegyzőkönyvet pedig Józsa Veronika hivatali dolgozó vezeti, amit a taggyűlés egyhangú igen szavazattal (Támogató szavazatok száma: 3000, Ellenszavazatok száma: 0, Tartózkodás száma: 0, Nem szavazók száma: 0) elfogad.

A levezető elnök ismerteti a taggyűlés napirendjét.

Napirend:

**1. A SZÉCSÉNY ÉS TÉRSÉGE EGÉSZSÉGÜGYI CENTRUM NONPROFIT KÖZHASZNÚ Korlátolt Felelősségű Társaság finanszírozása.**

Levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2024. június 30-ig történő Kft. átalakulásával kapcsolatban személyesen jártak jegyző asszonnyal a NEAK-nál. Két út járható: az egyik, hogy egy önálló társulás kerül létrehozásra ennek az intézménynek a működtetésére, a másik lehetőség ami már legutóbb is felvetődött, hogy a varsányi társulás bekerül Szécsénybe és az összeg amit eddig az orvosi ügyeletre szántak a tulajdonos tagok, azt ezentúl az Egészségügyi Centrumnak fizetik. Levezető elnök Kanyó Judit Varsány polgármesterének segítségét kéri a mielőbbi döntés megszületésében, hogy kiderüljön ez a szándék továbbra is fennáll -e. Amennyiben igen, akkor a szükséges lépéseket meg kell tenni. Sajnos az intézmény február elejére rendkívül nehéz helyzetbe került, ezért kérte az Igazgató Úr a taggyűlés összehívását. Egy pontos kimutatás is készült a működési problémákkal kapcsolatban. Nagyok a szállítói elmaradások, a járuléktartozások, most már ott tart az intézmény hogy nem kap gyógyszereket. Az önkormányzat 10 millió forintot adott kölcsön, van egy ugyancsak 10 millió forintos folyószámla hitelkeret és áfa kötelezettség is. Alapdolog lenne, hogy ami eddig volt orvosi ügyeleti hozzájárulás, azt innentől kezdve az Egészségügyi Centrumnak fizetjük, ami havi szinten körülbelül 2 millió forint körüli összeg. Átadja a szót Varsány község polgármesterének.

Kanyó Judit köszöni a szót, elmondja, hogy a társulási ülés természetesen mielőbb meg lesz tartva és döntést hoznak. Szerinte az is megoldás lehet, hogy 2024 évtől kezdve minden hónapban az Egészségügyi Centrum számlázna a településeknek és így lenne megfizetve az az összeg, amit eddig orvosi ügyeletként fizettek meg.

Velencei Béla nem tartja helyes megoldásnak, hogy számlát állítsanak ki, mert azt valamilyen szolgáltatásról kell hogy szóljon. Amennyiben megállapodás születik, hogy havi bontásban melyik önkormányzat mennyit fizet, akkor erről a támogatásról egy igénybejelentőt fog megküldeni minden hónapban az Egészségügyi Centrum és erre utalnak a települések. Gyakorlatilag így valamilyenfajta hozzájárulást adnának a tulajdonosok. Nagyon jó dolognak tartaná, ha a támogatás mértéke fel tudna menni 4 millió forintra, mert az óriási segítség lenne.

Levezető elnök elmondja, hogy minden önkormányzatnak tájékoztatási kötelezettsége van a képviselő-testülete felé de ez egy teljesen logikus és elfogadható befizetés, hiszen tulajdonosként annak idején ezt vállalták, hogy amennyiben nehézségek adódnak, akkor segítséget nyújtanak.

Kovács Imre Ludányhalászi polgármestere megjegyzi, hogy az a pénzösszeg amit ők fizetnek az nem 100%-ban az ügyeletet jelenti, hanem a belső ellenőrzést és az információ biztonsági költségeket is fedezi. Tehát majd még arról is döntenie kell, hogy ezeket a társuláson belüli egyéb feladatokat megtartják-e és azoknak milyen költségei lesznek.

Levezető elnök kéri tisztázni, hogy a 2,6 millió forint pontosan mit tartalmaz. Csak az orvosi ügyeletet vagy más költségeket is? Mert ha mást is tartalmaz, akkor nem jól kalkuláltak, hiszen csak az ügyelet összegével lehet számolni.

Kanyó Judit pontosan meg tudja mondani, hogy az ügyeletre szánt összeg havonta 2.096.000.-forint. 111 forint a fejkvóta. Varsány esetében ha 1600 fővel számol, akkor a havi összeg 177.600.-forint. Bátran kijelenti, hogy ők ezt meg tudják duplázni. Az a lényeg, hogy ezt mindenki meg tudja duplázni és akkor megvan a 4 millió forint. Ez az ő javaslata, nem egy óriási nagy összegről van szó havonta és az Egészségügyi Centrumot pedig fenn kell tartani.

Szentes Dezső Szalmatercs polgármestere ismét jelzi, hogy településük jelenleg nem tagja a társulásnak, de ha a jövőben erre lehetőségük lenne akkor ők is támogatnák az Egészségügyi Centrumot azzal a bizonyos havi összeggel.

Keresztes Imre Szécsényfelfalu polgármestere érdeklődik, hogy Bátonyterenyével kapcsolatban van-e újabb információ. Illetve kérdezi, hogy a szóban forgó havi támogatási összeget az Egészségügyi Centrum felé hogyan tervezzék hosszú távon az önkormányzatok, hogy ez a jövőben már mindig így lesz vagy csak átmeneti dologról van szó.

Velencei Béla véleménye, hogy ami döntés fog születni, az 2024 évre szóljon egyelőre. Jó lenne tudni mennyi lesz a havi támogatás és most csak előleget kérne az Egészségügyi Centrum, amit máris lehetne utalni mert megvan rá a jogcím. Ha döntött a költségvetés, akkor utána az előleget leszámítva csak a különbséget kellene utalni. Így számviteli szempontból rendben lesz.

Levezető elnök elmondja, hogy Bátonyterenyével tárgyaltak, viszont ott még nem született döntés, azt kéri, hogy rájuk most ne várjuk. A lényeg, hogy ez év június 30-ig teljesen pontot kell tenni ennek az ügynek a végére. A NEAK-nál elmondták, hogy ezeknek az átvezetéseknek elég hosszú átfutási idejük van. Tehát, most ebben a hónapban meg kell hozni a döntéseket, hogy utána a hatóságok felé a szükséges lépéseket meg lehessen tenni.

Levezető elnök felkéri a taggyűlést, döntsenek arról, hogy a tulajdonos tagok 2024. évben havonta 222 forint/fő hozzájárulást fizetnek lakosságárányosan a SZÉCSÉNY és TÉRSÉGE Egészségügyi Centrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság részére. Kéri, aki a javaslattal egyetért igennel és kézfenntartással jelezze.

A taggyűlés a javaslatot 11 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett (Támogató szavazatok száma: 2915, Ellenszavazatok száma: 0, Tartózkodó szavazatok száma: 85, Nem szavazók száma: 0) elfogadta.

#### **7/2024. (II.08.) taggyűlési határozat**

*A taggyűlés elfogadta, hogy a tulajdonos tagok 2024. évben havonta 222 forint/fő hozzájárulást fizetnek lakosságárányosan a SZÉCSÉNY és TÉRSÉGE Egészségügyi Centrum Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság részére.*


A két tartózkodó település Ludányhalászi és Nagylóc polgármesterei elmondják, hogy nagyon szívesen támogatják ők is a nagyobb összeggel az intézményt de nekik erről előbb tájékoztatniuk kell a saját képviselő-testületüket és közösen döntést hozni.

Velencei Béla elmondja, hogy mint tulajdonosok, ahhoz joguk van, hogy előleget utaljanak az intézménynek, ahhoz nem szükséges testületi döntés vagy elfogadott költségvetés. A tulajdonjoggal együtt járnak a tulajdon előnyei és hátrányai.

Levezető elnök kéri Velencei Béla úr segítségét, hogy a 222 Ft/fő-re vonatkozó 2024. január-februári előlegbekérők elkészüljenek.

Dr. Barrak Ahmad igazgató főorvos úr hálásan köszöni mindenkinek a pozitív hozzáállását és segítőkészségét.

Egyéb hozzászólás és javaslat hiányában a levezető elnök megállapítja, hogy a taggyűlés eredményes volt, megköszöni a megjelenteknek a részvételt és a taggyűlést berekeszti.



**Dr. Barrak Ahmad**  
ügyvezető



k.m.f.



**Stayer László Péter**  
levezető elnök  
Szécsény Város Polgármestere